
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  نمره به حروف:               به عدد:    تجديد نظر  نمره   به عدد:             نمره به حروف:           نمره
  محل مهر و امضاء مدير 

  تاريخ و امضاء:                       نام دبير:             تاريخ و امضاء:                     نام دبير:

ف 
ردي

  

بارم                                                                                                      سؤالات            
  

  » مشخص كنيد.» و نادرست را با«هاي درست را با «جمله  - ١  ١
  (   )   اند. سه زاويه از مثلثي با سه زاويه از مثلث ديگر برابر باشند، دو مثلث همنهشتالف) اگر  

  (   )ب) استفاده از شهود براي نشان دادن درستي يك موضوع قابل اطمينان نيست.
  (   )نهشتي دارند.الزاويه پنج حالت همج) دو مثلث قائم

  (   )درون مثلث است.ها همواره  د) در هر مثلث محل برخورد ارتفاع

١  

  جاهاي خالي را پر كنيد.   ٢
توانيم درستي نتيجه را به همة اعضاي مجموعه الف) وقتي خاصيتي را براي يك عضو از يك مجموعه ثابت كرديم مي

  ...................................... داد. 

  اند. ...................................... مكملهاي  الاضلاع زاويهب) در هر متوازي

  خط به يك فاصله است.خط از دوسر آن پارهج) هر نقطه روي ...................................... يك پاره

كند شود و ضلع مقابل را به دو قسمت مساوي تقسيم ميرو رسم ميخطي كه از رأس روبهپاره  در هر مثلث  د)

  ...................................... نام دارد.

٢  

  گزينة درست را علامت بزنيد.   ٣
 اند.» كدام حكم است؟ هاي متقابل به رأس مساويالف) در اثبات قضية «زاويه

١(  O O ١ ٢ ١80  ٢  ( O O ٢ ٢ ١80  

٣  ( O O١   ٢و    ١) گزينة ٤  ٣
 

  كند؟ب) در دو مثلث مقابل كدام مورد حالت همنهشتي را بيان مي
  ) و ض٢  ) و ز ١

  ) ز ض ز٤  ) ض ز ض٣
 

  هاي پاي ساق باهم برابرند.» در اين مسئله حكم كدام است؟الساقين زاويهج) «ثابت كنيد در مثلث متساوي
  ) دو ساق برابرند.٢  الساقين است.) مثلث متساوي١

  هاي پاي ساق تند هستند.) زاويه٤  هاي مجاور پاي ساق برابرند. زاويه)  ٣
 

  كند؟هاي زير سه ارتفاع حتماً در يك نقطه داخل مثلث يكديگر را قطع ميد) در كدام نوع از مثلث
  الاضلاع ) مختلف٢  الزاويه ) قائم١

  الساقين ) متساوي٤  الاضلاع ) متساوي٣
  
 

٢  

  ٤از  ١صفحه 

  نام و نام خانوادگي: ..........................

    مقطع و رشته:

  ...........................................نام پدر: 

  .شماره داوطلب: ..............................

  صفحه ٢ تعداد صفحه سؤال:

  

  جمهوري اسلامي ايران 
  آموزش و پرورش شهر تهران  كل  اداره ي

  تهران  ٤اداره ي آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 
  دانش واحد رسالت دبيرستان غيردولتي دخترانه سراي 

  ١٤٠٣  - ١٤٠٤سال تحصيلي  اول  ميان ترم  زمونآ

www.sarayedanesh.com 
٢٩٣٦-٠٢١  

  هندسه نهم نام درس: 

  حيدريان  نام دبير:

  ٠٨/١٤٠٣/ ٢٣امتحان:  تاريخ

  عصر  /صبح  ٠٨:  ٠٠  ساعت امتحان:

 دقيقه ٦٠مدت امتحان : 



  » مشخص كنيد و براي استدلال نامعتبر مثال نقض بزنيد.استدلال معتبر را با «  ٤
  الف)  

  كنند. قطرهاي مربع باهم برابرند و همديگر را نصف مي
  كنند. قطرها برابر و همديگر را نصف مي ABCDدر چهارضلعي  

  
  

  كوتاهتر و قد كاوه از سامان بلندتر است. در نتيجه بهرام از كاوه كوتاهتر است.ب) قد بهرام از سامان  
  
  

  ج) مربع هر عدد همواره مثبت است.
  
  

  د)  
  اندمساويرأس باهم  بهمتقابل هر دو زاوية

  اند  ويباهم مسا  bو    aهاي  زاويه
  
  
  

٢  

  در هر مسئله فقط فرض و حكم را بنويسيد.   ٥
  ها باهم برابر است. هاي مجاور پاي ساقالساقين زاويهمثلث متساوي  رالف) ثابت كنيد د

 
  فرض  

 
  حكم  

  كنند.ب) ثابت كنيد در مستطيل قطرها همديگر را نصف مي
 
  فرض  

 
  حكم  

د:  ارتفاع وارد بر وتر است. نشان دهي  AHالزاويه و قائم  ABCپ) در شكل روبرو   A C١  

 
  فرض  

 
    حكم  

  

٥/١  

  ثابت كنيد در هر مستطيل قطرها باهم برابرند.  ٦
  
  
  
  
  
  
  

٢  

  ٤از  ٢صفحه 

 هاي زاويهa و b  باهم   

 .رأس هستندبهمتقابل

ABCD .مربع است 



  ثابت كنيد هر زاوية خارجي در مثلث برابر است با مجموع دو زاوية داخلي غير مجاور.   ٧
  
  
  
  
  
  
  
  
  

٢  

 باشد.نيمساز وارد بر قاعده، ميانه نيز مي ADالساقين زير ثابت كنيد در مثلث متساوي  8

  
 
 

  
  

 
 

٢  

 . آنها را اصلاح كنيد.در روند اثبات زير اشتباهي رخ داده است  ٩

BMو الساقين  متساوي ABCدر شكل مقابل  NC    نشان دهيدAMN  الساقين است. هم متساوي  
 
 

AM AN فرض  

MB NC  حكم  
 
 
  
  

 
 
  
  
  
 
 
 
 

٥/١  

 ٤از  ٣صفحه 



 

  هاي برابر باهم برابرند.ثابت كنيد در هر دايره وترهاي نظير كمان ١0
  
  
 
 
  
  
  
  

٢  

ADدر شكل زير اگر  ١١ CB    باشد، ثابت كنيدAC BD  .است  

  
 
  
 
  
  
  
 

٢  

  ٤از  ٤صفحه 


